



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

НАКАЗ

08.01.2024

м. Чернігів

№ 17-Ц

*Про передачу медичних
виробів*

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, п.15 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (зі змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Генеральному директору КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради Андрію ЖИДЕНКУ, як відповідальній особі закладу – одержувача, забезпечити:

1.1. Передачу до Клінічної лікарні «Феофанія» Державного управління справами медичних виробів, для хворого Чернігівської області Овчіннікова Костянтина Андрійовича, 1993 року народження:

Керований абляційний катетер зрошуваний двонаправлений у складі:

Катетер для абляції Blazer з механізмом охолодження Стандартний (Стандартний вигин), кат. номер M004ERT96200 - 1 шт,
отриманих згідно наказу ДП «Медичні закупівлі України» від 03.024.2023 № 118-Р «Про Розподіл медичних виробів для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2022 рік».

Керований електрофізіологічний діагностичний катетер 10-полосний для коронарного синуса у складі:

Triguу™ Картографічний катетер, 6F 1100 мм Керована кривизна MPD-CS-M кат. номер 901742- 1 шт,

отриманих згідно наказу ДП «Медичні закупівлі України» від 27.07.2023 № 864-Р «Про Розподіл медичних виробів для електрофізіології та кардіостимуляції для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2022 рік».

1.2. Подання копії накладної на передачу медичних виробів начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Тетяні БУЛДЕНКО протягом 3 робочих днів з моменту фактичної передачі.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на в.о. заступника начальника Управління – начальника відділу Олену ЗАХАРЧЕНКО.

Заступник начальника Управління



Алла ЗДОР